[bookmark: _GoBack]Настоящая Политика использования сookie-файлов («Политика») применяется в дополнение к Политике обработки персональных данных, которая распространяется на продукты и сервисы lemacosmetique.ru. Политика описывает типы cookie-файлов («Cookies»), цели их использования, то, как именно Bestwatch.ru обрабатывает данные, собранные в процессе использования посетителями веб-сайта https://www.lemacosmetique.ru («Сайт»), и способы, с помощью которых можно отказаться от обработки Сookies.
При первом посещении с помощью нового браузера или в режиме приватного просмотра предоставляется баннер, предупреждающий посетителей Сайта об осуществлении сбора Сookies на сайте и запрашивающий ваше согласие на обработку Сookies.
Продолжая пользоваться Сайтом, вы даёте своё согласие на обработку ваших Сookies.
1. Что такое Cookies?
Сookies — это небольшой фрагмент данных, файлы, установленные на компьютере, телефоне или любом другом устройстве, которые Сайт запрашивает у браузера. Cookies отражают ваши предпочтения или действия на Сайте, а также сведения об оборудовании пользователя, дату и время сессии. Они используются для вычисления параметров аудитории, отслеживания прогресса и количества входов - важные параметры для корректной работы Сайта. Сookies хранятся локально на вашем компьютере или мобильном устройстве. При желании вы можете удалить сохранённые Сookies в настройках браузера.
2. Как мы используем ваши Cookies?
Сookies используются lemacosmetique.ru в целях улучшения работы Сайта. Благодаря ним мы можем точнее понимать вас как пользователя.
3. Как мы обрабатываем ваши Cookies?
Сайт обрабатывает полученные данные, в том числе с использованием метрических программ, таких как Яндекс. Метрика. У владельцев данных сервисов с свою очередь есть своя политика по обработке и использовании этих данных.
4. Какие виды Cookies мы используем?
Сессионные
Хранятся временно, во время вашего путешествия на Сайте. Сессионные Cookies позволяют Сайту запоминать информацию о вашем выборе, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.
Постоянные
Сookies, которые хранятся на вашем компьютере и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Сookies могут сохранять пользовательские настройки, помогают использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра.
Статистические
Включают в себя информацию о том, как вы используете сайт. Например, какие страницы вы посещаете, по каким ссылкам переходите. Главная цель таких Cookies — улучшение функций сайта. Помогают запомнить такие параметры как город, язык и т.д.
Обязательные
Минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для корректной работы сайта.
5. Как отказаться от обработки файлов cookie или отозвать ранее данное согласие:

Посетитель может отказаться от обработки файлов cookie, однако такой отказ может привести к некорректной работе веб-сайта.

Если посетитель не согласен с тем, чтобы мы использовали данный тип файлов, то он должны соответствующим образом установить настройки браузера или не использовать настоящий Веб-сайт.

Если посетитель сайта одобрил использование файлов cookie, но потом захотел изменить свое решение, то сделать это можно самостоятельно удалив сохраненные файлы в браузере посетителя.

6. Как отключить использование файлов cookie и удалить установленные:

Пользователь имеет возможность в любое время настроить свой браузер, отключив установку файлов cookie и удалив файлы cookie, установленные ранее. В таком случае наш веб-сайт будет использовать только те cookie, которые строго необходимы для функционирования веб-сайта и предлагаемых им услуг, сервисов.
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